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 1. اسم المادة (2)تصنيف 

 2. رقم المادة 0807411

 عملية( الساعات المعتمدة )نظرية، 3
.3 

 الساعات الفعلية )نظرية، عملية( 3

 4. المتطلبّات السابقة/المتطلبات المتزامنة (1)تصنيف 

 5. اسم البرنامج علم المكتبات والمعلومات 

 6. رقم البرنامج 0807

 7. اسم الجامعة الجامعة الأردنية

 8. الكلية العلوم التربوية

 9. القسم علم المكتبات والمعلومات

 10. مستوى المادة بكالوريوس / سنة ثالثة

 الثانيالفصل  2024/2023
 11. العام الجامعي/ الفصل الدراسي

 12. الدرجة العلمية للبرنامج البكالوريوس

 13. الأقسام الأخرى المشتركة في تدريس المادة -

 14. لغة التدريس العربية والإنجليزية

 ☐ 15. أسلوب التدريس كاملإلكتروني  ☐مدمج     ☐    وجاهي 

☐Moodle    ☐Microsoft Teams   ☐Skype     ☐Zoom      

☐Others………… 
 .16 الإلكترونيةالمنصة 

 /  تاريخ استحداث مخطط المادة الدراسية 2024/2023

 تاريخ مراجعة مخطط المادة الدراسية
.17 
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 منسّق المادة .18

 البريد الإلكتروني طريقة التواصل، مواعيد التواصل، ، رقم الهاتف،لرجاء إدراج ما يلي: رقم المكتبا
 الأستاذ الدكتور عمر همشري

 مدرسو المادة .19

 .، رقم الهاتف، البريد الإلكترونيطريقة التواصل، مواعيد التواصلالرجاء إدراج ما يلي: رقم المكتب، 
 الأستاذ الدكتور عمر همشري

  349رقم المكتب: 
 احد ثلاثاء خميس 4-3 الساعات المكتبية: 

 24445رقم الهاتف: مكتب:  

 yahoo.com@53ohamالبريد الإلكتروني: 

 

 وصف المادة .20

 .كما هو مذكور في الخطة الدراسية المعتمدة
فية استخدام الدليل مكوناته، وكي( مع التركيز على ed rd23التعريف بتصنيف ديوي العشري في طبعته الورقية الكاملة باللغة الانجليزية )

ام ديوي في نظ المساعدة، والكشاف النسبي، وشرح قواعد التصنيف العملي، وعمليات بناء أرقام التصنيف وتحليلها الإرشادي والجداول

 الإنجليزية(. 23العشري )ط 

 أهداف تدريس المادة ونتاجات تعلمها 21.

 
 الأهداف: -أ

  عملية التصنيف العملي لمصادر المعلومات.( ودور كل منها في 23تعريف الطالب بالمكونات الأساسية لتصنيف ديوي العشري )ط 

  (.23تعريف الطالب بقواعد التصنيف العملي لتصنيف مصادر المعلومات حسب نظام تصنيف ديوي )ط 

  ( وتحليلها.23إكساب الطالب المهارات العملية والفنية لبناء أرقام تصنيف نظام ديوي العشري )ط 

 
 
 
 
 

mailto:yahoo.com@oham53
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 نهاء المادة أن يكون قادراً على أن:إعند نتاجات التعلمّ: يتوقع من الطالب  -ب

 نتاجات تعلمّ البرنامج          

  

 نتاجات تعلم المادة

 

1 

 

 

2 3 4 5 6 7 8 9 

يميز العناصر الرئيسة لخطة تصنيف ديوي العشري 
 في طبعته الثالثة والعشرين الورقية والإلكترونية

                  

تصنيف يستخلص قواعد التصنيف العملي باستخدام 
 ديوي العشريفي طبعته الثالثة والعشرين

                  

يطبق قواعد التصنيف العملي في بناء أرقام تصنيف 
 ديوي وتركيبها وتحليلها

                  

يوظف الكشاف النسبي للنظام في البحث عن أرقام 
 تصنيف الموضوعات

                  

 
 

 

 محتوى المادة الدراسية والجدول الزمني لها .22

 

 الاسبوع

 المحاضرة

 الموضوع

نتاجات 

م 
ّ
التعل

المستهدفة 

 للمادة

*أساليب 

التدريس)وجاهي، 

 مدمج، إلكتروني كامل(

متزامن/غير  المنصة

أساليب * متزامن

 التقييم
 المصادر/المراجع

1 

1.1 

الوحدددددددددددددددددددددددددددددد ة ا   دددددددددددددددددددددددددددددد   

امة   صف مراجعة ع

لتصدددددددددددددددددددددددددد يف د ددددددددددددددددددددددددددو  

العشددددددددددر   دددددددددد    عتدددددددددد  

 الثالثة  العشرين 

 المجلدددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددد  ا    

المق مددددددددددددددددددددددة  الدددددددددددددددددددددد لي  

الإرشدددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددداد  

(Manual   الجددد ا  )

(  Tablesالمسدددددددددداع ة )

قائمدددة ا رقدددا  ال ددد   دددم 

 
 
  // وجاهي وجاهي مذكورة سابقا

 
  مذكورة لاحقا

 
 مذكورة لاحقا
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نقلهدا ل دد  كمددارن ك ددر  

 ا رقددددددددددددددددددا  ال دددددددددددددددددد   ددددددددددددددددددم 

ل قدددددددددداا اسددددددددددتخ امها  

الجدددد ا   المقارنددددة  دددد   

   23  22  ع ددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددد  

جدددددددددد    ا رقددددددددددا  ال دددددددددد  

كعيدددددد  اسددددددتخ امها  دددددد  

  23  عة 

المجلددددددددددددددددددددددددددددددددد  الثدددددددددددددددددددددددددددددددددا    

  500-000ا قسا  

المجلدددددددددددددددددددددددددددددد  الثالدددددددددددددددددددددددددددددد   

  900-600ا قسا  

المجل  الرابع  

الكشاا ال سب  

(Index) 

1.2 // // // // // // // 

1.3 // // // // // // // 

2 2.1 // // // // // // // 

2.2 // // // // // // // 

2.3 // // // // // // // 

3 

3.1 

شدددر  الوحددد ة الثانيدددة  

  وضدددددددددددددددددددددددي  لكي يدددددددددددددددددددددددة 

اسددددددددددددددددددتخ ا  ع اصددددددددددددددددددر 

ال ظددددددددددددددددددددا  الإضددددددددددددددددددددا ية 

 التالية 

الدددددددددددددددددددد لي  الإرشدددددددددددددددددددداد  

(Manual) 

الجددددددددددددد ا   المسددددددددددددداع ة 

(Tables) 

الكشددددددددددددددددددددداا ال سددددددددددددددددددددددب  

(Index) 

 
 
  // وجاهي وجاهي مذكورة سابقا

 
  مذكورة لاحقا

 
 مذكورة لاحقا

3.2 // // // // // // // 

3.3 // // // // // // // 

4 4.1 // // // // // // // 

4.2 // // // // // // // 
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4.3 // // // // // // // 

5 5.1 // // // // // // // 

5.2 // // // // // // // 

5.3 // // // // // // // 

6 

6.1 

 الوحدة الثالثة: 

قواعدددددددددددددددد التصدددددددددددددددنيف 

العملددددددددددددي باسددددددددددددت دام 

تصددددددددددددددددددددددددددنيف ديدددددددددددددددددددددددددددوي 

 العشري 

بندددددددداء وتركيددددددددب أرقددددددددام 

التصددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددددنيف 

تعليمددددات باسددددت دام 

الإضددددددددددددددددددددددددددددددددددددافة مددددددددددددددددددددددددددددددددددددن 

الجدددددددددداو  المسددددددددداعدة 

والجددددددددددداو  الر  سددددددددددة 

-000فددددددددددددددي الأقسددددددددددددددام: 

400. 

 
 
  // وجاهي وجاهي مذكورة سابقا

 
  مذكورة لاحقا

 
 مذكورة لاحقا

6.2 // // // // // // // 

6.3 // // // // // // // 

7 7.1 // // // // // // // 

7.2 // // // // // // // 

7.3 // // // // // // // 

م المستهدفة  الموضوع المحاضرة الاسبوع
ّ
 المصادر/المراجع أساليب التقييم* متزامن/غير متزامن المنصةأساليب نتاجات التعل
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التدريس)وجاهي،  للمادة

مدمج، إلكتروني 

 كامل(

8 8.1 // // // // // // // 

8.2 // // // // // // // 

8.3 // // // // // // // 

9 9.1 // // // // // // // 

9.2 // // // // // // // 

9.3 // // // // // // // 

10 

10.1 

 الوحدة الرابعة: 

بندددددددددددددددددداء وتركيددددددددددددددددددب أرقددددددددددددددددددام 

التصددددددددددددددنيف باسددددددددددددددت دام 

الجدددددددددددددددددددددددددداو  المسددددددددددددددددددددددددداعدة 

والجددددددددددداو  الر  سددددددددددة فددددددددددي 

-500الأقسددددام الر  سددددة: 

900 

الطلددددددددددددددب تكددددددددددددددوين أرقددددددددددددددام 

 باست دام جداو  كتر

ترت ددددددب أرقددددددام التصددددددنيف 

 .على الرفوف

 
 
  // وجاهي وجاهي مذكورة سابقا

 
  مذكورة لاحقا

 
 مذكورة لاحقا

10.2 // // // // // // // 

10.3 // // // // // // // 

11 11.1 // // // // // // // 

11.2 // // // // // // // 

11.3 // // // // // // // 

12 12.1 // // // // // // // 

12.2 // // // // // // // 

12.3 // // // // // // // 

13 13.1 // // // // // // // 

13.2 // // // // // // // 

13.3 // // // // // // // 
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 . أساليب التقييم 23

 يتم إثبات تحقق نتاجات التعلم المستهدفة من خلال أساليب التقييم والمتطلبات التالية:

نتاجات التعلمّ  الموضوع العلامة أسلوب التقييم
المستهدفة 

 للمادة

 المنصة الاسبوع

      70 الامتحانات

     20 الابحاث و  الواجبات

والحضور المشاركة 

 والغياب

10     

 

 متطلبات المادة .24

 جهاز حاسوب موصول بالأنترنت، كاميرا، حساب على المنصة الإلكترونية المستخدمة. كعلى الطالب أن يمتل
 

 السياسات المتبعة بالمادة .25

 بها للطالب(.% نسبة الغياب المسموح 15: حسب النظام المعمو  به في الجامعة )سياسة الحضور والغياب -أ

 : يعطي الطالب فرصة لأداء الامتحان إذا كان غيابه بعذر مقبو .واجبات في الوقت المحددالغياب عن الامتحانات وتسليم ال -ب

 إجراءات السلامة والصحة -ج

 : يحرم الطالب من علامة الامتحان.الغش والخروج عن النظام الصفي -د

 .% للامتحان النهائي50% للواجبات والحضور والمشاركة / 25% للامتحان الأو / 25: إعطاء الدرجات -ه

 : يتوفر م تبر للقسم مزود بأجهزة حاسوب وجهاز للعرض.ي تسهم في دراسة المادةالخدمات المتوفرة بالجامعة والت -و

 المراجع .26

 .المواد السمعية والبصرية المخصصةالكتب المطلوبة، والقراءات و   -أ

 Dewey, Melvil (2011). Dewey Decimal Classification & Relative Index 23rd edition. Dublin, Oh.: OCLC. 
 

 لكتب الموص ى بها، وغيرها من المواد التعليمية الورقية والإلكترونية.ا  -ب

 // // // // // // مراجعة للمادة 14.1 14

14.2 // // // // // // // 

14.3 // // // // // // // 



8 

 (1ملحق رقم )

 مخطط مادة دراسية 
 

 
                                                                                                                                                                        

QF-AQAC-03.02.01                                                                                                                   
 

 ( ،بناء الأرقام وتحليلها في تصنيف ديوي العشري. عمان: دار صفاء.2017همشري، عمر أحمد .) 

  (. مبادئ التصنيف: وفق نظام تصنيف ديوي العشري. عمان: دار صفاء.2012مصطفي و الشوابكة، يونس أحمد، )عليان، ربحي 

 ( ،الأسدددال الفكدددري لتنظددديم المعلومدددات، ترجمدددة المسدددند، صدددال  بدددن محمدددد، والفرمددداوي، جمدددا  الددددين، ومسدددرورة، محمدددود. الريددداض: 2012اسدددفينون س، إلدددين .)

 مكتبة الملك فهد الوطنية.

 Dewey, Melville (2011) Web Dewey. http://dewey.org/webdewey/login/login.html 

 معلومات إضافية .27 
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